

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承辦

2017年3月23日 星期四【今日8版】

丁酉年二月廿六

热线:84683100 传真:84683106

今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 6°C—12°C
多云转阴, 东到东
北风 3—4级

总第3140期

2017年第56期



专业“贷”动精彩生活

江苏银行房e融

按揭一族,福利专属

担保活
已按揭一年以上
住房均可二次抵押

客群广
月收入4000元
以上受薪人士

额度高
最高贷款额度
100万

循环借
循环额度
随借随还

地址:高郵市文游中路160号(行政大厅南侧) 咨询热线:85838515

市委市政府召开“263”专项行动暨江淮生态大走廊建设动员大会,要求——

坚决打赢“263”专项行动主动仗 积极打造江淮生态大走廊建设展示区

本报讯(通讯员 王增俊 许卫华 记者 周雷霖)昨日下午,市委、市政府召开“两减六治三提升”专项行动暨江淮生态大走廊建设动员大会。会议要求,全市上下必须按照省委省政府、扬州市委市政府部署要求,统一思想、明确目标,攻坚克难、积极作为,坚决打赢“263”专项行动主动仗,积极打造江淮生态大走廊建设展示区。市委副书记、市长潘学元在会上讲话,张秋红、徐永宝、张新钢等市四套班子领导出席会议,市委常委、常务副市长孙建年作工作部署,副市长邱加永主持会议。

潘学元指出,实施“263”专项行动和江淮生态大走廊建设,是自上而下必成必成的重大政治任务,是践行绿色发展理念、加快转变发展方式的重要手段,是惠及全市广大人民群众的重大民生工程,全市上下要统一思想、提高认识,切实增强推进两项行动的责任感和紧迫感,要本着对全市人民负责、对子孙后代负责的态度,以高度的共识、高度的警醒、高度的自觉,推进“263”专项行动和生态大走廊建设,每年解决一批群众反映强烈的环境问题,建设一批群众迫切期盼的生态工程,推动环境质量持续改善,以生态文明建设的实际成果造福于民、取信于民。

潘学元强调,这次行动,省和扬州市要求非常明确、非常具体,定下了各项工作的任务书、时间表。各地各有关部门要集中发力,针对中央环保督察组反馈给我市的31个问题,雷厉风行抓整改,逐项对账销号,确保不留尾巴。同时,对“关停并转迁”企业要以铁的纪律、铁的手腕,综合运用各种措施,充分整合各方力量,坚决治理到位;要狠抓源头,从根子上入手,严守“生态红线”,狠抓源头治



全市“263”专项行动暨江淮生态大走廊建设动员大会

王林岛/摄

理,控制生态空间开发强度;要精准治污,铁腕治理环境污染,以生态环境质量不断改善的实际成效,切实增强群众的获得感和幸福感;要保护优先,坚持空间管控一张蓝图,严守生态保护、耕地保护、城市开发边界“三条红线”,留住绿水青山;要从紧从严,拿出争分夺秒的劲头、雷厉风行的举措,立说立行、马上就办,把各项工作往前赶、朝前排,全面提升生态文明建设水平。

潘学元要求,开展“263”专项行动和江淮生态大走廊建设是一项系统工程、全局工作,涉及面广、工作量大,要强化组织领导、督查考核和责任追究,精心组织,确保各项工作有力有序向前推进,专项行动取得实际成效。全市上下务必要以更加负责的态度、扎实的举措,把两项行动抓紧抓实、抓出成效,奋力谱写高邮生态文明建设的新篇章,努力为建设“强富美高”新高邮作出更大贡献。

孙建年指出,我市区位优势特殊,环境问题挑战严峻,必须以高度的自觉性,全力

推进“263”专项行动和江淮生态大走廊建设;压减落后产能,淘汰污染产业,推动能源结构、产业结构转型升级,从源头上为生态环境减负减压;坚持问题导向,强化精准治污,推动环境质量持续改善,以实实在在的成效回应群众关切;实施“十百千万”工程,强化生态保护、生态修复、生态涵养,打造江淮生态大走廊建设高邮样板;加强统筹协调,健全工作机制,不断提升工作组织能力和水平,切实保障“263”专项行动和江淮生态大走廊建设高效推进。

就落实此次会议精神,邱加永要求,要迅速掀起“263”专项行动的宣传舆论攻势,迅速排定和落实近期及年度重点工作,同时要系统谋划,统筹推进“263”专项行动和江淮生态大走廊建设。

会上,各乡镇园区向潘学元递交了《“263”专项行动目标责任状》,市环保局、发改委、经信委、农委、水利局、城管局、高邮镇、汤庄镇作表态发言;与会人员还观看了明察暗访视频。

“263”在行动

扬州医保参保人员可在邮直报医疗费

本报讯(通讯员 赵方平 记者 杨晓莉)昨日,记者从市人社局了解到,从即日起,在邮居住的扬州医保参保人员在市人民医院就医时,可直接实时报销医疗费,不必再为医保报销结算“两头跑”。

2013年,我市在扬州各县市区中率先实现了与扬州三甲医院医保联网实时结算,解决了1000多名长期在扬居住的参保人员异地就医报销不便的难题。然而扬州“医保卡”在高邮医院一直未能使用,为解决这一难题,我市人社部门积极与扬州对接,最终顺利接入扬州市社会保险信息系统,从而真正实现了高邮、扬州两地医保结算“一卡通”。如今,不仅我市参保人员的“医保卡”可在扬州使用,而且扬州市区参保人员的“医保卡”亦可在市人民医院以及两家大德生连锁药店使用。

秦邮实验小学教育基地暨警校共建启动仪式昨举行

本报讯(记者 王小敏)22日下午,秦邮实验小学交通安全宣传教育基地暨道路交通秩序大整治警校共建启动仪式举行。市委常委、宣传部部长潘建奇,副市长、市公安局局长刘春林出席启动仪式,并共同点亮仪式水晶球。

据了解,秦邮实验小学交通安全宣传教育基地占地400平方米,配备了电脑触摸屏、模拟路口、汽车驾驶游戏等现代化的科技声光电设备,并设置了交通安全大课堂、体验区和知识测试等,学校还成立了高邮首个“少年交警队”,对全市各个学校开展交通安

全教育起到示范引领作用。一直以来,市委、市政府以及公安、教育等职能部门高度重视交通安全宣传教育工作,先后在三垛小学、甘垛初中建设了交通安全宣传教育基地。交通安全从学生抓起,不仅是西方发达国家的成功经验,也是我市“警校共建”实践探索行之有效的模式。

活动中,秦邮实验小学“少年交警队”的小交警们还为大家表演了手势操,赢得了现场阵阵掌声。

四城同创·你我同行

四个城建“双十”重点工程集中开工

本报讯(记者 郭玉梅)22日上午,市委、市政府隆重举行2017年第一批城建“双十”重点工程集中开工仪式。市委副书记、市长潘学元宣布新华东路建设、“四城同创”基础设施改造、纺配厂地块改造、邮都路北延4个工程正式开工建设。市人大常委会副主任薛晓寒出席开工仪式。副市长李生主持开工仪式。

我市持续推进城建“双十”重点工程已有17年,城市功能不断完善,城市环境不断提升,城市特色不断彰显。今年城建“双十”重点工程共有74个子项目,总投资达176亿元。据悉,当天新开工的新华东路建设工程西起文游南路,东至屏淮南路,全长558米,道路宽11米,工程投资约1000万元;“四城同创”基础设施改造工程主要对城区主次干道破损路面、路牙、盲道、人行道、路灯、绿化等进行调整维修、绿化补植,增加机动车、非机动车停车位等,工程投资约3200万元;纺配厂改造工程系“八老”改造项目之一,工程投资约2000万元;邮都路北延工程南起腰圩河,北至通湖路,全长760米,道路宽18米,工程投资约4630万元。

深圳“赛为智能”来邮寻求PPP项目合作

本报讯(记者 殷朝刚)22日上午,深圳赛为智能股份有限公司董事长周勇率队来邮寻求PPP项目合作,并参加了我市举行的PPP项目合作说明会。市领导潘学元、孙建年、李生参加相关活动。

我市作为江苏省唯一列入国家开展PPP创新工作重点城市后,吸引了国内众多投资企业组团来邮考察洽谈,接单PPP项目。PPP创新,即重大市政项目,政府和社会资本开展合作模式的创新,以引导更多的金融资本和民间资本参与我市的市政工程等领域项目的建设。

说明会上,副市长李生向客人们简要介绍了我市的区位优势、人文景观、历史文化、生态环境、产业特色、城建“双十”工程及经济社会发展情况。市建设集团、交投集团、水投集团、文旅集团、开发区、高新区、城南经济新区分别向客人们推介了盐河两岸开发、高邮港城东作业区、352省道高邮段改扩建、河湖生态风光带、镇区污水处理厂升级改造、高邮湖旅游开发、神居山文化旅游风景区、高邮汽车城、高邮电商小镇等PPP项目的情况。

我市推出的一系列PPP项目引起客人们的极大兴趣。大家还围绕智慧交通、智慧医疗、智慧教育、医养小镇、健康小镇等项目建设展开探讨。

淮安人大来邮调研乡镇行政区划调整工作

本报讯(记者 管玮玮)22日上午,淮安市人大常委会副主任王海平一行来邮,就乡镇行政区划调整工作进行专题调研。扬州市人大常委会副主任杨正福,我市领导张秋红、杨向东、刘春林参加活动。

据了解,我市先后进行了两轮乡镇行政区划调整,产业布局、资源配置、社会服务管理得到进一步优化,各乡镇、办事处社会管理和公共服务能力迅速增强,对推进全市经济社会发展起到了积极作用,初步达到了“新老交替顺利、资源配置优化、发展活力增强、促进城乡统筹”的预期效果。

座谈会上,调研组在认真听取有关工作情况介绍后,认为我市在乡镇行政区划调整工作方面所取得的成功经验为淮安提供了重要借鉴。他们表示,将把高邮的好经验、好做法带回去,扎实开展当地乡镇行政区划调整工作,进一步确保淮安下一阶段的乡镇行政区划调整工作顺利进行。

市政协确定2017年重点提案

本报讯(通讯员 林莉 记者 杨晓莉)日前,记者从市政协了解到,今年8件重点提案已协商确定。

今年召开的市政协十三届一次会议共收到委员提案263件,经市政协提案审查委员会

审查立案236件。提案委经过反复酝酿,广泛征求意见和建议,从备选提案中遴选出8件,报市委、市政府主要领导审定后,专门召开主席办公会议,协商确定《关于促进国有投资公司健康发展的建议》《关于优化企业服务的建

议》《关于强化科技投入,提升科技服务水平的建议》《关于强势推进江淮生态大走廊建设的建议》《关于加快东部城区建设,打造宜居新城的建议》《关于促进农民增收的建议》《关于加快推进我市全域旅游建设步伐的建议》《关于推进健康养老服务的建议》作为今年政协重点提案,并明确由市政协主席、各位副主席领衔督办,各专委会牵头配合做好督办工作。

今日总值班 夏在祥
责编 袁慧 版式 胡文君